
http://linda6035.ucoz.ru/

Результаты анкетирования преподавателей и 
студентов для оценки соответствия условий 
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Центр оценки качества
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Преподаватели ВО

99 человек 

Вопросы для преподавателей

2. Вы проводите все виды учебных занятий в учебных аудиториях, укомплектованных специализированной мебелью и 

техническими средствами обучения?

3. Во время лекционных занятий Вы предлагаете обучающимся наборы демонстрационного оборудования и учебно-наглядных 

пособий, обеспечивающие тематические иллюстрации, соответствующие рабочим учебным программам дисциплин 

(модулей)?

4. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, учебных лабораторий и оборудования?

5. Ваша квалификация отвечает квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках и (или) 

профессиональных стандартах (при наличии)?

6. Вы имеете доступ (удаленный доступ) к современным профессиональным базам данных (в том числе международным 

реферативным базам данных научных изданий) и информационным справочным системам, состав которых определяется 

Вами в рабочих программах дисциплин (модулей) и ежегодно обновляется?

7. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала библиотеки и электронных библиотечных систем?

8. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и качества учебного процесса в целом?

9. Вы лично участвуете в совершенствовании основной образовательной программы (вносите предложения, разрабатываете 

новые курсы и т.д.)?

10. Ваши предложения по совершенствованию основной образовательной программы учитываются и реализуются 

университетом?

11. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?

12. Публикуетесь ли Вы в отечественных и зарубежных базах данных?

13. Проходите ли Вы обучение на курсах повышения квалификации?

14. Удовлетворены ли Вы организацией Вашего труда как преподавателя?

15. Удовлетворены ли Вы доступностью информации, касающейся образовательного процесса?

16. Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса (расписанием занятий, своевременным оповещением 

студентов о замене преподавателей и т.д.)?
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Кол-во 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

01.03.02 Прикладная математика и информатика 26

05.03.01 Геология 18

05.03.06 Экология и природопользование 29

06.03.01 Биология 31

08.03.01 Строительство 16

13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 14

20.03.01 Техносферная безопасность 25

21.03.01 Нефтегазовое дело 21

23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических 

машин и комплексов

17

35.03.08 Водные биоресурсы и аквакультура 20

38.03.01 Экономика 7

38.03.02 Менеджмент 8

38.03.04 Государственное и муниципальное управление 12

39.03.01 Социология 9

40.03.01 Юриспруденция 17

42.03.02 Журналистика 11

43.03.01 Сервис 7

43.03.02 Туризм 21

44.03.01 Педагогическое образование 48

44.03.02 Психолого-педагогическое образование 18

44.03.03 Специальное (дефектологическое) 

образование

14

44.03.05 Педагогическое образование (с двумя 

профилями подготовки)

43

45.03.01 Филология 13

45.03.02 Лингвистика 21

46.03.01 История 9

58.03.01 Востоковедение и африканистика 18

Преподаватели ВО 

Бакалавриат
100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Кол-во 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

05.04.06 Экология и природопользование 16

13.04.02 Электроэнергетика и электротехника 12

35.04.07 Водные биоресурсы и аквакультура 15

44.04.01 Педагогическое образование 22

44.04.02 Психолого-педагогическое образование 13

38.05.01 Экономическая безопасность 9

05.06.01 Науки о земле 7

09.06.01 Информатика и вычислительная техника 7

37.06.01 Психологические науки 8

38.06.01 Экономика 7

39.06.01 Социологические науки 8

44.06.01 Образование и педагогические науки 9

Преподаватели ВО 

Магистратура. Специалитет. Аспирантура

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Преподаватели СПО 

117 человек 

Вопросы для преподавателей

3. Во время учебных занятий Вы используете активные и интерактивные формы обучения?

4. Вы проводите консультации с обучающимися в течение учебного года из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный 

год?

5. В рабочих учебных программах всех закрепленных за Вами дисциплин и профессиональных модулей Вы сформулировали требования 

к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям?

6. Вы обеспечиваете самостоятельную работу обучающихся?

7. Вы обеспечиваете учебно-методической документацией все закрепленные за Вами дисциплины, междисциплинарные курсы и 

профессиональные модули?

8. Вы методически обеспечиваете внеаудиторную работу обучающихся, обосновываете расчет времени, затрачиваемого на ее 

выполнение?

9. Вы имеете высшее образование (или профессиональную переподготовку), соответствующее профилю преподаваемой дисциплины 

(модуля)?

10. За последние 3 года Вы получали дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том 

числе в форме стажировки в профильных организациях?

11. Вы получали дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме 

стажировки в организациях, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, за последние 3 

года с учетом расширения спектра профессиональных компетенций?

12. Вы участвовали в создании ФОС, позволяющих оценить умения, знания, практический опыт и освоенные компетенции обучающихся 

для их аттестации на соответствие персональных достижений поэтапным требованиям ООП?

13. Вас, как преподавателя смежных дисциплин (курса), привлекали в качестве внешнего эксперта для промежуточной аттестации 

обучающихся по дисциплинам (междисциплинарным курсам)?

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и качества учебного процесса в целом?

15. Вы лично участвуете в совершенствовании основной образовательной программы (вносите предложения, разрабатываете новые 

курсы и т.п.)?

16. Ваши предложения по совершенствованию основной образовательной программы учитываются и реализуются университетом?

17. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, учебных лабораторий и оборудования?

18. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала библиотеки и электронных библиотечных систем?

19. Удовлетворены ли Вы организацией Вашего труда как преподавателя?

20. Удовлетворены ли Вы доступностью информации, касающейся образовательного процесса?

21. Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса (расписанием занятий, своевременным оповещением студентов о 

замене преподавателей и пр.)?
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Преподаватели СПО.

ПТК. ЮСПК

Кол-во 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

ПТК

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и 

сооружений

20

09.02.02 Компьютерные сети 17

09.02.03 Программирование в компьютерных системах 14

09.02.05 Прикладная информатика (по отраслям) 13

13.02.03 Электрические станции, сети и системы 17

15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация 

промышленного оборудования (по отраслям)

17

21.02.01 Разработка и эксплуатация нефтяных и 

газовых месторождений

30

21.02.02 Бурение нефтяных и газовых скважин 23

21.02.03 Сооружение и эксплуатация 

газонефтепроводов и газонефтехранилищ

23

22.02.06 Сварочное производство 14

23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт 

автомобильного транспорта

20

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 

отраслям)

14

40.02.01 Право и организация социального 

обеспечения

20

ЮСПК

39.02.01 Социальная работа 7

43.02.06 Сервис на транспорте 7

43.02.10 Туризм 9

43.02.11 Гостиничный сервис 9

44.02.01 Дошкольное образование 15

44.02.02 Преподавание в начальных классах 14

44.02.03 Педагогика дополнительного образования 10

49.02.01 Физическая культура 9

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Кол-во 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

АСК(ф)

09.02.02 Компьютерные сети 11

20.02.04 Пожарная безопасность 14

35.02.09 Ихтиология и рыбоводство 8

44.02.01 Дошкольное образование 16

44.02.02 Преподавание в начальных классах 12

49.02.01 Физическая культура 10

ОФ

13.02.03 Электрические станции, сети и системы 8

15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация 

промышленного оборудования (по отраслям)

9

21.02.01 Разработка и эксплуатация нефтяных и 

газовых месторождений

10

21.02.03 Сооружение и эксплуатация 

газонефтепроводов и газонефтехранилищ

3

23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт 

автомобильного транспорта

3

Преподаватели СПО.

АСК(ф). ОФ
100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Студенты ВО

650 человек 

Вопросы для студентов

4. Имелся ли у Вас в течение всего периода обучения доступ к электронной информационно-образовательной среде 

университета?

5. Имеется ли у Вас возможность доступа к электронной информационно-образовательной среде университета из любой 

точки, в которой имеется доступ к сети «Интернет», как на территории университета, так и за ее пределами?

6. Доступны ли Вам в электронной среде учебные планы, рабочие программы дисциплин (модулей), практик, издания 

электронных библиотечных систем и электронных образовательных ресурсов, указанных в рабочих программах?

7. Есть ли у Вас возможность формирования в электронной информационно-образовательной среде своего электронного 

портфолио, в том числе сохранение работ, рецензий и оценок на эти работы со стороны любых участников образовательного 

процесса?

8. Ваши учебные занятия проходят в учебных аудиториях, оснащенных оборудованием и техническими средствами обучения?

9. В достаточной ли мере обеспечен учебный процесс учебниками, учебными и методическими пособиями, научной 

литературой и т.д.?

10. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в библиотеках и ЭБС университета?

11. Предоставляются ли Вам помещения для самостоятельной работы, оборудованные техническими средствами обучения, 

оснащенные компьютерной техникой с возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечением доступа в электронную 

информационно-образовательную среду университета?

12. Имеется ли у Вас доступ (удаленный доступ) к современным профессиональным базам данных и информационным 

справочным системам, упоминаемым в рабочих программах дисциплин (модулей)?

13. Удовлетворяет ли Вашим потребностям качество проведения лекционных занятий (лекции включают актуальные темы, 

интересная подача материала)?

14. Удовлетворяет ли Вашим потребностям качество проведения практических занятий?

15. Предоставляется ли Вам возможность оценивания работы отдельных преподавателей?

16. Имеется ли у Вас достаточно возможностей для творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. 

секций)

17. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и качества учебного процесса в целом?

18. Удовлетворены ли Вы качеством образовательного процесса в целом?
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Студенты ВО

институт кол-во 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

01.03.02 Прикладная математика и информатика

Системное программирование и 

компьютерные технологии

ИЕНиТБ 46

05.03.01 Геология

Геофизика ТНИ 22

05.03.06 Экология и природопользование

Экология ИЕНиТБ 35

06.03.01 Биология

Общая биология ИЕНиТБ 16

08.03.01 Строительство

Промышленное и гражданское 

строительство

ТНИ 7

13.03.02 Электроэнергетика и электротехника

Электрические системы и сети ИЕНиТБ 37

Электроснабжение ИЕНиТБ 0

20.03.01 Техносферная безопасность

Безопасность технологических процессов и 

производств

ИЕНиТБ 23

Безопасность жизнедеятельности в 

техносфере

ИЕНиТБ 1

21.03.01 Нефтегазовое дело

Эксплуатация и обслуживание 

технологических объектов нефтегазового 

производства

ТНИ 1

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Студенты ВО

институт кол-во 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов

Сервис транспортных, транспортно-техноло-

гических машин и оборудования (строитель-

ные, дорожные и коммунальные машины)

ТНИ 1

35.03.08 Водные биоресурсы и аквакультура

Аквакультура ИЕНиТБ 22

38.03.01 Экономика

Бухгалтерский учет, анализ и аудит ИПЭиУ 1

Финансы и кредит ИПЭиУ 3

39.03.01 Социология

Экономическая социология ИПЭиУ 10

40.03.01 Юриспруденция

Гражданское право ИПЭиУ 4

Уголовное право ИПЭиУ 2

42.03.02 Журналистика

Мультимедийная журналистика ИФИиВ 5

43.03.01 Сервис

43.03.02 Туризм

Международный туризм ИФИиВ 45

Технология и организация внутреннего и 

международного туризма

ИФИиВ 8

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Студенты ВО

институт кол-во 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

44.03.01 Педагогическое образование

Безопасность жизнедеятельности ИЕНиТБ 18

Иностранный язык (английский) ИФИиВ 15

История ИФИиВ 12

Начальное образование ИПиП 36

Физическая культура ИПиП 41

44.03.02 Психолого-педагогическое образование

Практическая психология личности ИПиП 3

Психология и педагогика дошкольного 

образования

ИПиП 1

Психология образования ИПиП 9

44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование

Логопедия ИФИиВ 14

44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)

Безопасность жизнедеятельности и 

технология

ИЕНиТБ 12

Биология и химия ИЕНиТБ 12

Иностранный язык (китайский и английский 

языки)

ИФИиВ 8

Иностранный язык (корейский и английский 

языки)

ИФИиВ 17

Иностранный язык (японский и английский 

языки)

ИФИиВ 15

История и обществознание ИФИиВ 10

Математика и физика ИЕНиТБ 21

Начальное образование и иностранный язык 

(японский и английский языки)

ИПиП 5

Русский язык и литература ИФИиВ 44

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Студенты ВО

институт кол-во 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

45.03.01 Филология

Отечественная филология (русский язык и 

литература)

ИФИиВ 10

45.03.02 Лингвистика

Перевод и переводоведение ИФИиВ 39

46.03.01 История

Историческое краеведение ИФИиВ 2

58.03.01 Востоковедение и африканистика

Языки и литература стран Азии и Африки 

(Китай)

ИФИиВ 6

Языки и литература стран Азии и Африки 

(Корея)

ИФИиВ 6

Языки и литература стран Азии и Африки 

(Япония)

ИФИиВ 5

05.04.06 Экология и природопользование

Геоэкология ТНИ 2

35.04.07 Водные биоресурсы и аквакультура

Аквакультура ИЕНиТБ 1

44.04.01 Педагогическое образование

История и обществознание ИФИиВ 3

Менеджмент в образовании ИПиП 6

Социальная безопасность в городской среде ИЕНиТБ 2

Филологическое образование ИФИиВ 1

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Студенты ВО

институт кол-во 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

44.04.02 Психолого-педагогическое образование

Инклюзивное образование ИПиП 1

Психологическое консультирование в 

образовании

ИПиП 3

Психология управления ИПиП 6

38.05.01 Экономическая безопасность

Экономико-правовое обеспечение 

экономической безопасности

ИПЭиУ 5

05.06.01 Науки о земле

Геофизика, геофизические методы поиска 

полезных ископаемых

ТНИ 1

44.06.01 Образование и педагогические науки

Общая педагогика, история педагогики и 

образования

ИПиП 1

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Студенты СПО

1144 человека

Вопросы для студентов

4. Соответствует ли содержание обучения Вашим ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 

необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; содержание учебных курсов актуально и соответствует 

современным требованиям)

5. Используют ли преподаватели активные и интерактивные формы занятий (деловые и ролевые игры, разбор конкретных ситуаций, 

психологические и иные тренинги, групповые дискуссии, компьютерные симуляции)?

6. Преподаватели проводят с Вами консультации в течение учебного года?

7. Выполняете ли Вы в процессе обучения лабораторные работы и практические занятия, в том числе практические задания с 

использованием персональных компьютеров?

8. Предоставляется ли Вам возможность оперативного обмена информацией с российскими образовательными организациями, иными 

организациями?

9. Предоставляется ли Вам возможность доступа к современным профессиональным базам данных и информационным ресурсам сети 

«Интернет»?

10. Предоставляется ли Вам возможность доступа к базам данных и библиотечным фондам, соответствующим всем изучаемым 

дисциплинам?

11. В достаточной ли мере учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д.?

12. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в библиотеках и электронно-библиотечных системах университета?

13. Предоставляется ли Вам возможность заниматься самостоятельной работой в специальных помещениях для самостоятельной 

работы, мастерских и лабораториях, оснащенных оборудованием, техническими средствами обучения?

14. Помещения для самостоятельной работы оснащены компьютерной техникой с возможностью подключения к информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» и обеспечением доступа в электронную информационно-образовательную среду 

образовательной организации (при наличии)?

15. Удовлетворяет ли Вашим потребностям качество проведения лекционных занятий (лекции включают актуальные темы, интересная 

подача материала)?

16. Удовлетворяет ли Вашим потребностям качество проведения практических занятий?

17. Предоставляется ли Вам возможность оценивания работы преподавателей?

18. Имеется ли у Вас достаточно возможностей для творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций)?

19. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и качества учебного процесса в целом?

20. Удовлетворены ли Вы качеством образовательного процесса в целом?
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Студенты СПО

ПТК

база кол-во 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий 

и сооружений

9 111

11 34

09.02.02 Компьютерные сети 9 83

11 5

09.02.03 Программирование в компьютерных 

системах

9 76

11 21

09.02.05 Прикладная информатика (по 

отраслям)

9 31

11 5

13.02.03 Электрические станции, сети и 

системы

9 2

11 27

15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация 

промышленного оборудования (по отраслям)

9 15

11 1

21.02.01 Разработка и эксплуатация нефтяных и 

газовых месторождений

9 92

11 29

21.02.02 Бурение нефтяных и газовых скважин 9 55

11 1

21.02.03 Сооружение и эксплуатация 

газонефтепроводов и газонефтехранилищ

9 54

11 5

22.02.06 Сварочное производство 9 24

23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт 

автомобильного транспорта

9 35

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 

отраслям)

9 27

11 9

40.02.01 Право и организация социального 

обеспечения

9 49

11 29

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Студенты СПО

ЮСПК

база кол-во 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

39.02.01 Социальная работа 9 28

11 2

43.02.06 Сервис на транспорте 9 21

11 29

43.02.10 Туризм 9 34

11 4

43.02.11 Гостиничный сервис 9 24

11 2

44.02.01 Дошкольное образование 9 41

11 17

44.02.02 Преподавание в начальных классах 9 71

11 52

44.02.03 Педагогика дополнительного 

образования

9 20

11 3

49.02.01 Физическая культура 9 119

11 27

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»
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Студенты СПО

АСК(ф). ОФ

база кол-во 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

АСК(ф)

09.02.02 Компьютерные сети 9 7

11 12

20.02.04 Пожарная безопасность 9 48

11 1

44.02.01 Дошкольное образование 9 30

11 4

44.02.02 Преподавание в начальных классах 9 13

11 13

49.02.01 Физическая культура 9 17

ОФ

13.02.03 Электрические станции, сети и 

системы

9 1

15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация 

промышленного оборудования (по отраслям)

9 3

11 1

100% ответов «да» 100% ответов «нет» ответы «да», «нет»


